

Тёмное отражение в зеркале.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Тёмное отражение в зеркале.

2 Самуила 14:1-24: «И почувствовал Иоав, сын Церуии, что сердце царя было расположено к Авсалому.

2- И послал Иоав в Текоах, и взял оттуда мудрую женщину, и сказал ей, Молю тебя, притворись скорбящей, и надень сейчас скорбное одеяние, и намажься елеем, но будь как женщина, которая длительное время скорбела по умершем:

3- И приди к царю, и говори ему, таким образом. И вложил Иоав эти слова в уста её.

4- И когда эта женщина из Текоаха обратилась к царю, она пала лицом своим на землю, и поклонялась, и сказала, Помогите, О царь.

5- И сказал ей царь, Что беспокоит тебя? И ответила она, Я действительно женщина вдова, и муж мой умер.

6- И служанка твоя имела двух сыновей, и поссорились они оба в поле, и

некому было разнять их, но один поразил другого, и убил его.

7- И, вот, восстало всё семейство против служанки твоей, и сказали, Отдай того, кто поразил брата своего; чтобы мы убили его, за жизнь брата его, которого он убил, и мы погубим наследника также: и так они погасят тлеющий уголь мой, который остался, и не оставят мужу моему ни имени, ни остатка на земле.

8- И сказал царь женщине, Иди в дом свой, и я дам приказание относительно тебя.

9- И сказала царю женщина из Текоаха, Господин мой, О царь, беззаконие да будет на мне, и на доме отца моего: а царь и престол его да будет невиновен.

10- И сказал царь, Всякого, кто скажет что-либо тебе, приведи ко мне, и он больше не тронет тебя.

11- Тогда сказала она, Молю тебя, пусть царь помянет ГОСПОДА Бога своего, чтобы ты не попустил мстителям за кровь губить больше, чтобы они не

погубили сына моего. И сказал он, Как ГОСПОДЬ живёт, Не падёт ни один волос сына твоего на землю.

12- Тогда женщина сказала, Позволь служанке твоей, молю тебя, сказать одно слово моему господину царю. И сказал он, Говори.

13- И сказала женщина, Почему тогда ты помыслил такое против народа Божьего? ибо царь говорит это, как тот, кто не прав, - в том, что царь не возвращает домой изгнанника своего.

14- Ибо мы непременно умрём, и есть как вода, пролитая на землю, которую нельзя собрать опять; и Бог никому не лицеприяствует: тем не менее он придумывает средства, чтобы изгнанник его не был выгнан от него.

15- Поэтому то, что я теперь пришла сказать об этом моему господину царю, так это потому, что народ напугал меня: и служанка твоя, сказала, Скажу я теперь царю; может быть, что царь исполнит просьбу служанки своей.

16- Ибо царь выслушает, чтобы избавить служанку свою из руки того человека, который хочет погубить меня и сына моего вместе из наследия Божьего.

17- Тогда сказала служанка твоя, Слово моего господина царя будет теперь утешительным: ибо как ангел Божий, так и господин мой царь, чтобы различать хорошее и плохое: поэтому ГОСПОДЬ Бог твой будет с тобой.

18- Тогда ответил царь и сказал женщине, Не скрой от меня, молю тебя, то, о чём я спрошу тебя. И сказала женщина, Пусть же говорит господин мой царь.

19- И сказал царь, Разве не рука Иоава с тобой во всём этом? И ответила женщина и сказала, Как живёт душа твоя, господин мой царь, никто не может уклониться ни направо, ни налево от того, что говорил господин мой царь: ибо слуга твой Иоав, он приказал мне, и он вложил в уста служанки твоей все эти слова.

20- Чтобы притчей дать делу такой вид, слуга твой Иоав сделал это: и

господин мой мудр, согласно мудрости ангела Божьего, чтобы знать всё, что на земле.

21- И сказал царь Иоаву, Теперь вот, я сделал это: поэтому пойдя, возврати юношу Авсалома.

22- И пал Иоав на землю лицом своим, поклонился, и поблагодарил царя: и сказал Иоав, Сегодня знает слуга твой, что нашёл благодать в очах твоих, мой господин, О царь, в том, что царь исполнил просьбу слуги своего.

23- Так что Иоав встал и пошёл в Гешур, и привёл Авсалома в Иерусалим.

24- И сказал царь, Пусть он повернёт к дому своему, и пусть не видит лица моего. Так что Авсалом возвратился к дому своему, и лица царского не видел.»

Мы видели, что даже лучшие дети Божьи имеют слабости. Бог описывает грех и слабость человека во **2 Самуила 11**.

К счастью, во **2 Самуила 12** мы видим покаяние Давида, но впоследствии – вновь

его падение. Во **2 Самуила 13** мы читаем о том, как один из детей Давида, Амнон, изнасиловал сводную сестру, Тамарь. (Многие беды приходят в семью Давида из-за его греха).

Во **2 Самуила 13** Авсалом, наконец, убивает Амнона за то, что он сделал с его сестрой. В конце главы мы читаем о том, что Авсалом убегает из дома, покидает царство, оставляет Израиль, и идёт в северный регион, в Гешур (Сирия), и живёт там 3 года.

Ещё раз можно убедиться, что грех ведёт к разделению и смерти взаимоотношений. Теперь Давид отделён от одного из своих сыновей. Его другой сын мёртв, а дочь изнасилована. На этом заканчивается глава.

2 Самуила 13:39: «И жаждала душа царя Давида пойти к Авсалому: ибо он утешился относительно Амнона, поскольку тот был мёртв.»

Потребовалось два-три года, чтобы это произошло. Мы видим, как Бог использует время, чтобы исцелить сокрушённые сердца.

Говорят, что время лечит. Иногда мы нуждаемся в том, чтобы позволить времени поработать в нашей жизни. Если вы что-то сломали, то за определённое время можно кое-что восстановить. Сердце Давида со временем было также исцелено.

2 Самуила 14 - интересная глава. Мы посмотрим, как **2 Самуила 14** и **15** складываются вместе. **2 Самуила 14** составляет фундамент в нашем размышлении.

2 Самуила 14:1: «И почувствовал Иоав, сын Церуии, что сердце царя было расположено к Авсалому.»

Здесь мы усматриваем мотив к примирению. Давид восстанавливает свои взаимоотношения во **2 Самуила 14**. Также мы увидим, что Авсалом является хорошим солдатом.

Иоав, глядя на то, что Давид теперь старше, ему теперь 60 лет, озабочен нацией. Он понимает, что нужен кто-то, кому можно передать бразды правления. Иоав, скорее всего, оценивал всех детей Давида и понял,

что самым сильным и одарённым является Авсалом. Так Иоав думает в своём разуме. Иоав также думает, что он с Авсаломом найдёт общий язык. В прошлом он уже использовал некий инструмент, чтобы привести Авсаломом обратно, вернуть его в позицию примирения со своим отцом. Это может значить то, что в один день, когда Давид сойдёт с трона, Авсалом сядет на его место и будет хорошим лидером для нации. Возможно, Иоав думал, что и сам он будет рядом с Авсаломом. Как видим, снова Иоав заботится прежде всего о себе. Он думает, что если отдаст что-то, то получит обязательно что-то взамен. Потому мы видим подобные движения с его стороны.

Имел ли Иоав плохой мотив? Нет!

Потому теперь он думает, как всё это повернуть. Для этого он делает следующий план.

2 Самуила 14:2: «И послал Иоав в Текоах, и взял оттуда мудрую женщину, и сказал ей, Молю тебя, притворись скорбящей, и надень сейчас скорбное

одеяние, и намажься елеем, но будь как женщина, которая длительное время скорбела по умершем:»

Текоах — это город внутри Израиля. Позже мы узнаем, что и пророк Амос из этого маленького городка. Текоах был скорее небольшим посёлком, известным по выращиванию овец.

Стих 3- «И приди к царю, и говори ему, таким образом. И вложил Иоав эти слова в уста её.»

Иоав приходит со своим планом. Он имеет довольно хитрый план, потому как знает нечто особенное о Давиде.

Иоав - заинтересованный человек. Он старается всячески угождать людям. Ему известна личная история, которая коснулась сердца Давида. Почему? Он помнит, как поступил пророк Нафан во **2 Самуила 12**. Иоав знает, что Давид имеет чувствительное сердце.

Сейчас Давид слушает личную историю и подобную притчу. Иоав собирается сложить всё вместе, чтобы

прийти с обычной историей. Он верит, что Давид, духовный человек, будет убеждён и что-то предпримет.

У Иоава созревает очень интересный план, и он зовёт одну мудрую женщину для его исполнения.

1. Первое, что я вижу, — это мудрость. Это хорошее начало. Тем не менее здесь вы можете увидеть отражение истории, о которой говорит Иисус в **Новом Завете**, в **Луки 15**. Вспомните историю о заблудшем сыне. Там сказано о сыне, который вернулся домой.

Эта история очень похожа на историю Авсалома, который также, как и заблудший сын, возвращается домой. И всё же, сравнивая эти истории, вы понимаете, что они разнятся в чём-то. Они лишь кажутся вначале похожими, одинаковыми, но когда мы смотрим на корень проблемы, то видим их отличие.

Выглядит так, будто здесь господствует мудрость, но это не благочестивая мудрость.

О чём эта глава рассказывает нам? Она

рисует то, как религия пытается имитировать благочестие и обманывать многих людей.

Авсалом – заблудший сын, который возвращается. Но он вовсе не раскаивается в том, что совершил.

Перед нами мудрая женщина. Но какая мудрость говорит в ней? Это не мудрость, которая исходит от Бога.

Иов 5: Бог желает, чтобы мы знали, что есть разные виды мудрости. Есть благочестивая мудрость и мирская мудрость. Мирская мудрость очень поверхностна.

Мы видим, что пытается Иоав вложить в уста женщины, которая вовсе не та, какой кажется на первый взгляд. Посмотрев на неё, вы подумаете, что с нею всё в порядке.

Иов 5: здесь говорится о Боге. **Стихи 12-13:** «Он расстраивает замыслы коварных, так что руки их не могут совершить их предприятие.

13- Он уловляет мудрых в собственном лукавстве их, и совет своевольных становится тщетным.»

Мы видим, какую мудрость Иоав применяет для своей схемы. Когда его схема будет успешной, мы увидим, что посеянное семя пустит корень, и произойдёт разрушение (следующая глава). Взойдут семена непокорности, бунта и восстания.

Многое кажется мудрым, религиозным, если смотреть поверхностно. Но всё открывается с другой стороны, если начать исследовать подробно. Это другого вида мудрость.

Исайя 19:11: «Несомненно, князя Цоана - глупцы, совет мудрых советников фараоновых стал тупым; как скажете вы фараону, Я сын мудрых, сын царей древних?»

В послании **Коринфянам** говорится о людях, которые исповедовали, что они мудры, но они глупы.

1 Коринфянам 3:19: «Ибо мудрость этого мира есть глупость у Бога. Ибо написано, Он уловляет мудрых в собственном лукавстве их.»

Что здесь происходит? Иоав, будучи

политической личностью, не благочестив. Мы нигде не читаем о том, что Иоав молился или служил Господу. Мы узнаём лишь, что он служил себе на протяжении всего текста писания. Он талантливый человек с мирской точки зрения, но лишён Бога. Он собирается использовать мирскую хитрость, чтобы выполнить свой план. Потому он находит мудрую женщину.

Заметьте, что он использует женщину, а не мужчину. Давид не должен слушать притчу от женщины, но он слушает. Это тоже ошибка, которую он делает. Одно дело - послушать притчу, которая исходит от благочестивого человека Божьего, Нафана, и совсем другое дело - слушать женщину.

Если сердце Давида по-настоящему привязано к Авсалому, то думаю, что так всё и было. Давид знает многое из писаний. (Ещё больше его сын, Соломон туда запишет в своё время).

Притчи 28:26: «Кто надеется на своё сердце, тот глупец: а всякий, кто ходит мудро, тот будет избавлен.»

Даже если сердце Давида и привязано к Авсалому, он знает лучше в своей совести, что неправильно - возвращать сына обратно. Авсалом поступил неправильно. Он должен сам всё осознать, прийти к концу самого себя и раскаяться. Давид ждал своего сына с раскаянием. Он не собирался гоняться за ним, но Иоав, выдавая себя за хорошего друга, приходит к нему и говорит: *«Может быть, попробовать простить его?»* Это он делает через женщину, которая является мудрой и хорошей актрисой.

В этом нет необходимости. Нам не нужны актёры и актрисы! Нам нужны реальные люди, которые имеют тесные взаимоотношения с Богом!

Иоав учит женщину, как быть мудрой актрисой, притвориться огорчённой женщиной, чтобы рассказать трогательную историю. Иоав сам даёт ей свой сценарий, говоря: *«Теперь пойдя и сыграй свою роль перед Давидом».*

Так женщина приходит к царю.

2 Самуила 14:4: *«И когда эта*

женщина из Текоаха обратилась к царю, она пала лицом своим на землю, и поклонялась, и сказала, Помоги, О царь».

1. Первое, что она делает, — это падает перед царём. Она ведёт себя так, чтобы как-то повлиять на царя. Она говорит ему различные похвальные слова. (Это правда, Давид достоин этих слов. Но в её словах кроется нечто другое, и Давид предостережёт Соломона позже от этих приёмов.)

Притчи 27:21: «Как плавильный горшок для серебра, и печь для золота; так и человек ко хвале своей.»

Мы видим попытку похвалить и вознести человека славословием. Это ни что иное, как попытка проверить его.

Когда такое происходит с вами, вас хлопают по плечу и хвалят. Нужно остерегаться тех, кто приходит к вам с лестью в устах.

Итак, женщина приходит к Давиду и высказывает свои славословия.

Царь говорит ей в стихе 5: **«И сказал ей царь, Что беспокоит тебя? И ответила она, Я действительно женщина вдова, и муж мой умер (что есть неправда)».**

Стих 6- **«И служанка твоя имела двух сыновей, и поссорились они оба в поле, и некому было разнять их, но один поразил другого, и убил его.»** Два человека подрались, и один убил другого.

Стих 7- **«И, вот, восстало всё семейство против служанки твоей, и сказали, Отдай того, кто поразил брата своего; чтобы мы убили его, за жизнь брата его, которого он убил, и мы погубим наследника также: и так они погасят тлеющий уголь мой, который остался, и не оставят мужу моему ни имени, ни остатка на земле.»**

Они говорят, что хотят применить закон в случае, о котором она говорит в стихе 7. И теперь, когда она рассказывает эту историю, главным пунктом является то, что она *«вдова, имела двух сыновей»*. Эта женщина говорит царю: *«...один из моих сыновей убил другого,*

и вот в чём нечестие, они хотят убить того, который остался, и это будет великое горе для меня! Потому что у меня не останется детей. Мой муж уже мёртв, у меня больше не будет возможности иметь наследника в семье. Это ужасное и очень суровое наказание. Эгоистично убить моего последнего оставшегося сына. Ты должен остановить их, чтобы этого не случилось.»

Но в притче, которую она рассказывает, если мы посмотрим внимательно, много провалов:

Если мальчики были на поле (**стих 6**) и некому было их разнять, то как же вообще узнали, что произошло? Как узнали детали этой истории?

Эта притча должна была разжалобить Давида и склонить на сторону Авсалома. Но в действительности эта история не похожа на ту, что произошла между Авсаломом и Амноном.

Авсалом и Амнон не были в поле на работе. На самом деле у Авсалома был праздник, и все братья пили вино и

веселились. В этом случае все братья были свидетелями того, что произошло. Эта притча не сходится с историей Давида, а потому звучит как притча из уст глупца. Она не подходит под наш случай.

Прямо теперь эта женщина собирается «прижать» Давида. Но если следовать её словам, которые она постоянно повторяет, мы замечаем аргумент соломенного чучелы. Это - либеральная тактика, которая не имеет никакого дела с реальностью. В действительности либералы ставят перед вами соломенного человека и пытаются вызвать к нему симпатию. Таким путём работает либеральный коварный ум. Либералы - подлые людишки.

Исайя 32:8: «А великодушный замышляет великодушное; и великодушным устоит он.»

Духовные «либералы» мерзки, социальные либералы отвратительны, научные либералы также мерзки. Либералы несут зло. Эта злая женщина замышляет своё дело, но в нём много того, что не сходится.

Что Давиду нужно было сделать с историей, в которой есть подобные промахи? Я не знаю, узнает он об этом позже или нет, но позже Давид скажет своему сыну в притче.

Притчи 18:17: «Кто первый в тяжбе своей, тот кажется праведным; но приходит ближний его и исследует его.»

Вот в чём смысл. Когда первый человек появляется на суде и просит разобрать его дело, он всегда использует это в своих целях, для определённой пользы. Эти люди всегда говорят в свете своей выгоды.

Человек, который приходит первым к судье, кажется справедливым (правым в своих глазах). Но затем приходит его сосед и исследуют и его точку зрения в этой истории.

Истина заключается в том, что говорит каждый из них. Почему? Люди будут провозглашать свою доброту, но верного человека кто найдёт? Разве кто-то скажет, что был не прав в этом вопросе?

И вот приходит женщина со сценарием от Иоава. Теперь она должна проследить за тем, чтобы получить хорошие результаты,

которые ей необходимы.

Давид немного торопится. Библия говорит, что «торопящийся ногами своими, грешит». Не принимайте решения слишком быстро. Каждое решение, которое принимается в спешке, будет чаще всего неправильным. Спешка принесёт вам неприятности.

2 Самуила 14:8: «И сказал царь женщине, Иди в дом свой, и я дам приказание относительно тебя.»

Давид говорит женщине, чтобы она подождала его решение, потому что он пока не готов его дать.

Стих 9- «И сказала царю женщина из Текоаха, Господин мой, О царь, беззаконие да будет на мне, и на доме отца моего: а царь и престол его да будет невиновен.»

Таким образом она извращает вещь в своём лживом искажении и говорит, что нечестие будет на ней. Что она собирается сделать, так это осудить Давида. Но прежде чем осудить его, она хочет поставить его в положение, в котором как бы освобождает

его от любого наказания или правосудия.

Реальность такова: если эта история правдива, то в ней много «дыр». Но если это правда, если брат, который убил другого брата, считается виновным, он должен пойти в город-убежище и всё уладить должным образом. Тогда было бы неправильным для Давида в этом процессе применить справедливость. Но теперь она говорит, что беззаконие постигло его. Неважно, что ты делаешь, ты всё равно в полном порядке и освобождён от применения Божьего закона. Она говорит, что собирается охранять его. И это сработает с Давидом.

Стихи 9-11: «И сказала царю женщина из Текоаха, Господин мой, О царь, беззаконие да будет на мне, и на доме отца моего: а царь и престол его да будет невиновен.

10- И сказал царь, Всякого, кто скажет что-либо тебе, приведи ко мне, и он больше не тронет тебя.

11- Тогда сказала она, Молю тебя, пусть царь помянет ГОСПОДА Бога

своего, чтобы ты не попустил мстителям за кровь губить больше, чтобы они не погубили сына моего. И сказал он, Как ГОСПОДЬ живёт, Не падёт ни один волос сына твоего на землю.»

Она взывает к Богу. Другими словами, *«ты являешься милостивым и никого не судишь, как Бог является милостивым.»* Религия делает вызов Богу.

Вот как это работает: вы берёте кого-то, кто допустил преступление. Этот человек должен пойти в тюрьму, так как судья желает поступить по закону и осудить преступника. Вдруг откуда-то появляются протестующие, которые говоря, что всё это ужасно и к преступнику должны проявить милость.

А где были те, которые протестуют, когда умирала жертва этого преступника? Вы можете оказать милость стране, которая так относится к преступникам.

Религия включает Бога и милость, и это всё переворачивает вверх дном. Вот, что происходит здесь.

2 Самуила 14:12: «Тогда женщина

сказала, Позволь служанке твоей, молю тебя, сказать одно слово моему господину царю. И сказал он, Говори.»

Теперь она возьмёт свою притчу и освободит его от положения судьи, чтобы находиться в милости Бога. Он царь и находится в положении, когда его работой является исполнение Божьего слова (**Второзаконие 17**).

Бог понимает, когда общество нарушает закон. Он понимает, что зло должно быть наказано. Но эта женщина подводит Давида через притчу, думая что он действует, как Бог, в милости. Хотя он не должен этого делать, не должен позволить мстителем крови сделать то, что они должны сделать.

Давид отменяет установленные законы и продвигает их ещё на один шаг дальше.

Стих 13- «И сказала женщина, Почему тогда ты помыслил такое против народа Божьего? ибо царь говорит это, как тот, кто не прав, - в том, что царь не возвращает домой изгнанника своего.»

Теперь она говорит, что рассказала

притчу о своих двух мальчиках, чтобы показать картину того, что царь сделал со своим сыном Авсаломом.

Но здесь снова не всё сходится, потому что её притча не похожа на то, что произошло между Авсаломом и Амноном. Авсалом в последней главе задумал убить брата. Это было преднамеренное убийство, постыдный план, чтобы убить своего брата спустя 2 года.

Если мы посмотрим в прошлую главу, то убедимся, что это убийство было запланировано. Авсалом сказал своим людям на поле, что, когда Амнон напьётся, они должны убить его.

Теперь эта женщина говорит Давиду: *«Почему бы тебе не привести сына домой и не забыть обо всём, что он сделал!»*

Что здесь игнорируется, так это заповеди Божьи. У женщины неправильная притча. Требуется покаяние и смирение грешника. Но Авсалом не проявляет никакого покаяния.

Всякое прощение требует покаяния, покаяния перед Богом и веры в Господа

Иисуса Христа.

Стих 14- «Ибо мы непременно умрём, и есть как вода, пролитая на землю, которую нельзя собрать опять; и Бог никому не лицеприятствует: тем не менее он придумывает средства, чтобы изгнанник его не был выгнан от него.»

Всё, что она сказала, - правда. Бог придумал средства в обоих заветах, чтобы привести заблудших на путь истины.

Женщина пыталась заставить Давида изобрести другое средство, чтобы привести Авсалом обратно домой и без Бога.

Как нам восстановиться во взаимоотношениях с Богом? Господь изобрёл средства, чтобы беззаконники не были изгнаны от Него. Одним из таких средств является милость.

Бог милостив теперь. Он берёт изгнанного человека, которого изгнали из страны, каким был Авсалом, и не позволяет ему попасть в ад. Но это не благодать. Благодать требует следующего шага: Бог даёт милость праведным и неправедным.

Благодать требует покаяния. Примирение с Богом требует покаяния.

Авсалом же не проявляет покаяния. Он является портретом блудного сына, пришедшего домой через религиозную схему.

Блудный сын приходит домой в **Евангелии от Луки 15**, потому что он раскаялся и сказал: *«Возвращусь обратно к моему Отцу и скажу, что согрешил против неба и против него.»*

Мы не видим этого раскаяния у Авсалома.

Лука 17:

Члены церкви должны прощать людей, даже если они не покаются. Прощайте в вашем сердце, даже если нет примирения и покаяния.

Луки 17:3: *«Смотрите за собой: если брат твой преступит против тебя, укоряй его; и если кается, прощай ему.»*

Необходимо прежде всего Божье слово, которое обличит в начале, потом, *«если он покается, прости ему.»*

Это как раз то, что необходимо в истории с Давидом и Авсаломом. Давид имеет гнев, но не укоряет Авсалома. Необходимо Божье слово, которое обличило бы взбунтовавшегося сына.

Заметьте, что написано в **стихе 3**: **«...и если кается, прощай ему.»**

1. Божье слово необходимо передать.
2. Через время появится эффект от услышанного слова. Если это произойдёт, то подход правильный.
3. Обидчик кается.
4. Затем наступает прощение.

Как часто вы это делаете?

Луки 17:4: «И если он семь раз в день преступит против тебя, и семь раз в день снова обратится к тебе, говоря, Каюсь; ты прости ему.»

Вы должны услышать слово «каюсь». Это говорит о том же, что и в **стихах 3-4** говорит сам Иисусом. Иисус пытается объявить нам важность основ покаяния. Он

также пытается объяснить реальность того, что когда у определённых людей есть слабость, не удивляйтесь. Они могут спотыкаться снова и снова.

Некоторые скажут, что вам нужно исповедовать и оставить этот грех, иначе вы - в неправильных взаимоотношениях с Богом.

Это хорошо, но Иисус говорит, что человек может споткнуться семь раз в день. Иисус понимает это, так почему вам этого не понять?

Это Ахиллесова пята, и я имею такую же.

Некоторые люди имеют «проблемный рот», некоторые имеют проблемы с темпераментом, характером. Кто-то садится за телефон и начинает сплетничать. Позже они попросят прощения в том, что сделали. И если человек семь раз в день преступит против тебя... прости. Почему? Потому что это происходит со многими людьми.

Ошибка Давида в том, что Авсалом примирился с ним религиозным путём, а не Библейским. И это приведёт к ещё большему

беспорядку в дальнейшем.

Мы увидим позже, что это выльется в восстание Авсалома против самого царя. И всё потому, что Давид ободрил сына как грешника, вместо того, чтобы дать ему место для покаяния. Авсалом не проявляет интереса к покаянию на протяжении всех 3 лет.

Что должно было произойти? Его не должны были принимать. Если вы позволите грешнику вернуться обратно без покаяния, он сотворит ещё больше беспорядка.

2 Самуила 14:15-16: «Поэтому то, что я теперь пришла сказать об этом моему господину царю, так это потому, что народ напугал меня: и служанка твоя, сказала, Скажу я теперь царю; может быть, что царь исполнит просьбу служанки своей.

16- Ибо царь выслушает, чтобы избавить служанку свою из руки того человека, который хочет погубить меня и сына моего вместе из наследия Божьего.»

Женщина использует притчу, чтобы как-то охарактеризовать историю

происходящего.

Стих 17- «Тогда сказала служанка твоя, Слово моего господина царя будет теперь утешительным: ибо как ангел Божий, так и господин мой царь, чтобы различать хорошее и плохое: поэтому ГОСПОДЬ Бог твой будет с тобой.»

Она снова пытается согласовать это с тем, как он говорит. Иногда люди ставят сами себя на место Бога.

Стихи 18-20: «Тогда ответил царь и сказал женщине, Не скрой от меня, молю тебя, то, о чём я спрошу тебя. И сказала женщина, Пусть же говорит господин мой царь.

19- И сказал царь, разве не рука Иоава с тобой во всём этом? И ответила женщина и сказала, как живёт душа твоя, господин мой царь, никто не может уклониться ни направо, ни налево от того, что говорил господин мой царь: ибо слуга твой Иоав, он приказал мне, и он вложил в уста служанки твои все эти слова.

20- Чтобы притчей дать делу такой

вид, слуга твой Иоав сделал это: и господин мой мудр, согласно мудрости ангела Божьего, чтобы знать всё, что на земле.»

Наконец-то Давид распознаёт, что происходит. И в различении он получает комплименты, что чуть не загнал себя в угол. Он понимает теперь, что Иоав всё это продумал. Давид должен был позволить закону Божьему поработать в жизни сына, но он не позволяет этому случиться.

Стихи 21-24: «И сказал царь Иоаву, Теперь вот, я сделал это: поэтому пойдя, возврати юношу Авсалома.

22- И пал Иоав на землю лицом своим, поклонился, и поблагодарил царя: и сказал Иоав, Сегодня знает слуга твой, что нашёл благодать в очах твоих, мой господин, О царь, в том, что царь исполнил просьбу слуги своего.

23- Так что Иоав встал и пошёл в Гешур, и привёл Авсалома в Иерусалим.

24- И сказал царь, Пусть он повернёт к дому своему, и пусть не видит лица моего.

Так что Авсалом возвратился к дому своему, и лица царского не видел.»

Говорится, что Авсалом был призван из своего изгнания, но позже мы узнаём, что он причинит много горя в царстве Давида. Иоав очень ловко всё продумал. Через похвалу царя он падает на своё лицо и говорит: *«Если бы я обрёл благодать перед тобой, царь, и ты исполнил требование!»* Он говорит очень много комплиментов в адрес Давида за то, что тот пошёл против слова Божьего.

Что вы обнаруживаете в сегодняшнем обществе? Всякий раз, когда кто-то не исполняет слово Божьего, его за это хвалят. Когда кто-то делает то, что противоречит Божьей воле, он получает похвалу.

Изучив эту главу, мы видим следующий портрет: покаяние должно прийти в сердце, а примирение необходимо согласно Божьему слову.

Мы не видим покаяния в сердце Авсалома. Примирение, которое совершил Давид, имело скорее политический характер. Это не настоящее восстановление

взаимоотношений. Царь позволяет своему сыну идти в свой дом. При этом Давид не хочет видеть лицо Авсалома. Глубоко в сердце Давид понимает, что делает неправильно. Он дал понять, что не он сам побегал за этим парнем, а другие люди, которые решили изменить ситуацию.

Потому часто в семье можно встретить такое, что некоторые склоняются на сторону зла и делают много ошибок и плохих решений.

Притчи 19:19: «Человек большой ярости потерпит наказание: ибо если избавишь его, придётся тебе ещё делать это.»

Это произойдёт и с Авсаломом во **2 Самуила 15.**

Когда ты столкнёшься с тем, у кого присутствует гнев и ярость, гордость и самоправедность, то, возможно, вам придётся выручать его как-то. Но если в нём нет никакого покаяния и его сердце не в правильных взаимоотношениях с Богом, когда он повернулся спиной к Богу, то

благодаря манипуляции третьей стороны он будет пытаться играть на ваших эмоциях, вместо того, чтобы с мудростью Божьего слова действовать. Это обязательно приведёт к новым беспорядкам.

Религия пытается взять некоторое слово от Бога, какую-то притчу, и вставить его в поведение возвышающегося человека.

Должно быть всё по Божьему стандарту! Никто не должен манипулировать и заставлять кого-то исполнять вещи, идущие вразрез с истиной Бога. В деле правосудия не должно быть компромисса!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасённым. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.